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ある程度必要 33 47.1%

必要 32 45.7%

第第第第４４４４回二日市東回二日市東回二日市東回二日市東コミュニティコミュニティコミュニティコミュニティづくりづくりづくりづくり学習会学習会学習会学習会

アンケートアンケートアンケートアンケート集計結果集計結果集計結果集計結果

属属属属

性性性性

性別 男性４１人、女性２８人、不明・未回答１人

年齢

20歳代―０人、30歳代―３人、40歳代―８人、50歳代―９人、

60歳代―３０人、70歳以上２０人、不明・未回答―０人

（（（（回答者回答者回答者回答者７０７０７０７０人人人人））））

4 5.7%

1.4%

活発にできた 34 48.6%

ある程度できた 32 45.7%

その他

3 4.3%

できなかった 0 0.0%

よかった

まあまあ

工夫が必要

その他

42

21

3

0

60.0%

30.0%

4.3%

0.0%

問３．グループ内の話し合

いはどうでしたか？

問４．グループ内で話し

合った活動についてどうで

したか？

⑨２回の出席ですが、まだまだわかりません。校区の皆様が参加しやすく、参加できる様するに

はどうしたら良いのか。末端まで浸透するのはむつかしい（60代、女性）

③あくまでも一部の人とだけの交流である。（30代、女性）

④行政区での活動、校区での活動とテーマや活動内容によって拠点が異なるので、どの分野で

二日市東コミュニティとしての校区の活動をするのか。また、各行政区から校区へ広げる、あるい

は縮小していくのか話し合いが大事と思いました。（40代、男性）

⑥今日のようなワークショップをもう少し小さな単位（地区、隣組、小中学生を巻き込んで）でやっ

てみたい。今回の資料をＨＰなどで公開して頂けるといつでも見れるのですが。（仕事の合間な

ど）（40代、女性）

⑦本日の学習会の内容が少しでも現実有効なものになっていけばすばらしい二日市東になると

思います。今日はありがとうございました。（50代、女性）

②若い世代があまりにも少なく、地域をみんなでもりたてていくというコミュニティ作りの基本とし

て、どうなのかなと毎日思います。まず小さい子どもを持つ世代はこの時間帯に家から出るのは

かなり難しい。そういう方々の意見はどのようにすいあげていらっしゃるのか？かたよった意見交

換にはなってないでしょうか。この場にいる方の話より、それ以外の方の話をもっと聞くべきだと思

います。たかが１００人程度以下の人数で学ぶだけでは無意味です。（30代、女性）

0

あまりできなかった

31.4%

3 4.3%

1.4%

1 1.4%

61.4%

0.0%

2 2.9%

①２回目の参加です。普通に生活していても知り合えない方と交流でき、またその方達の想いや

考えを知ることもでき、大変勉強になりました。（30代、女性）

ある程度満足できる 43

1 1.4%

わからない

不明・未回答

少し不満な部分がある 1

⑤全体を通して参加型だったので退屈せずにすみました。（40代、男性）

0.0%

必要でない

1.4%あまり必要でない 1

満足できなかった

21.4%

理理理理

解解解解

度度度度

問６．改めてお尋ねしま

す。地域コミュニティの取り

組みについてどう思われま

したか？

その他 0

不明・未回答

不明・未回答 1

満足できる活動が話し合えた 22

問２．今回の代表者学習

会（ワークショップ）につい

て、全体の印象はいかが

でしたか？

⑪何のために４回の会合がわからない。コミセンづくりに結びついた会合にして欲しい。役員の

方の一層の努力を。あまり実がなかった。形式的な話し合いに終った感じ。（70代、男性）

⑫各地域の伝統行事が見えてこなかった。（70代、男性）

不明・未回答 1 1.4%

主主主主

なななな

感感感感

想想想想

・・・・

意意意意

見見見見

問５．学習会（ワークショッ

プ）を通して、これからのま

ちづくりの方向性は？

方向性を見出すことができた 15

少しは見出すことができた 17

その他 0

⑧自然・環境は大きすぎて少し難しかった。身近なものを大切にから始めたらと話し合いが出来

た。（60代、女性）

⑩いくつかの団体が協力し合わないと効率の良い町づくりは出来ない。（70代、男性）

ある程度見出すことができた 32 45.7%

24.3%

不明・未回答 1 1.4%

まだまだ見出せない 5 7.1%

0.0%


